



Следственный комитет проводит проверку по факту утопления мужчины в пруду



Следственным отделом по городу Киреевск следственного управления СК России по Тульской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 04 июля 2020 года тела 33-летнего мужчины в пруду, расположенном в городе Киреевск Тульской области.

По предварительным данным, пострадавший купался в пруду, нырнул и не появился на поверхности. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление в очередной раз обращается к гражданам с просьбой соблюдать правила пребывания на воде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1479795>